

ГЭС на Селенге: Россия и Монголия хотят сотрудничать

В столице Монголии 13 декабря 2016 года прошло заседание, на котором Россия и Монголия обсуждали торгово-экономическое и научно-техническое сотрудничества. От российской стороны присутствовал Сергей Донской, глава Минприроды России.

Одной из главных тем обсуждения стало сотрудничество в области электроэнергетики.

Напомним, что в Монголии подготовлены проекты строительства гидроэлектростанций, строительство одной из которых планируется на реке Селенга, главном притоке озера Байкал. Российские экологи, иркутские учёные, а также ЮНЕСКО выступают категорически против строительства. По их словам, Байкал сейчас переживает не лучшие времена, а ГЭС может усугубить ситуацию.

В итоге строительство не началось, спонсоры заморозили финансирование, пока не найдётся компромисс между российской и монгольской стороной.

Основная причина строительство ГЭС – энергонезависимость Монголии. Так как сейчас она закупает электроэнергию у России и Китая.

Источник фото: mongolnow.com

На прошедшем заседании российская сторона представила совместные проекты в области энергогенерации, экспорта, импорта электроэнергии, развития электросетевого хозяйства Монголии, в том числе используемого для транзита её в третьи страны.

Так, Сергей Донской считает, что совместное сотрудничество сможет переубедить монголов возводить ГЭС, сказав, что переговоры будут продолжены.



Также напомним, что иркутские учёные с сентября 2016 года занимаются оценкой реальной угрозы строительства ГЭС. В декабре 2017 года они должны закончить работу.

Кроме ГЭС обсуждался вопрос создания трансграничных особо охраняемых природных территорий. Планируется, что российская и монгольская стороны будут осуществлять совместный контроль с целью предотвращения браконьерства, а также повышения контроля за перемещением животных через границы государств.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **IFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)